LUYEN TAP CHUNG (2 tiét)

il Muc dich, yéu cau

Vi 2 tiét luyén tap chung nay, GV dung d€ chita cac bai tdp clia cac bai tif 13 dén 15 va

lya chon cac bai tap ti 3.24 dén 3.31 d€ luyén tap bs sung nham nang cao ki nang giai

toan va gan két cac kién thic, ki niang ctia cac bai hoc véi nhau.

A Goi y vé cach té chirc hoc tap

GV c6 thé sti dung hai tiét lién tiép dé chita bai tap, hodc lua chon phuong an sau:

Tiét 1 thyc hién sau bai 14, chiia cac bai tdp nhu da goi y trong muc Lua chon bai tap
cua bai 13 va 14: Bai tap 3.24, 3.25, 3.26, 3.28.

Tiét 2 thyc hién sau bai 15, chita cac bai tip con lai.

[EA Tra 16i/Huéng dan/Giai mét sé bai tap
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a) Quang deo kinh -1 dioptre.

b) Ong ctia ban Quang deo kinh 2 dioptre (hay +2 dioptre).

a) Diém A biéu dién s6 12.

b) Diém A biéu dién s6 -12.

a) S ={-2;-1;0; 1; 2; 3}. Téng cac phan ti ctia S bang 3.

b) T = {-6; -5; —4; -3; -2}. T6éng cac phan ti cta T bang -20.

a) (27 - 29) + (86 — 84) + 5 = 5.

b) (39 + 89) + (299 — 298) = 129.

a) -414; b) -76.

a) (2834 - 2 833) + (275 - 265) = 11.

b)(11-1)+(12-2) + (13 -3) = 30.

Téng cdc s6 ghi trén cac miéng bia trong moéi hop lan lugt 1a 2; 4 va 6. Néu tong cac
s0 ghi trén cdc miéng bia trong moi hop bang nhau thi téng 4y phai bang 4. Vay néu
chuyén miéng bia c6 ghi s6 2 trong hop thit ba sang hdp thit nhét thi téng cac s6 ghi
trén cac miéng bia trong moéi hdp déu bang nhau va bing 4.

Moi s trong tap da cho déu cé s6 doi ciing nam trong tap d6. Vay khong ké s6 0, cac
0 con lai chia thanh tiing cip c6 téng bang 0 (moi s6 cdng véi s6 déi cia nd). Do do
tong ctia chung bang 0.



